



**ZÁPIS Z 3. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE TOVĚŘ, KONANÉHO ve
STŘEDU, DNE 23.11. 2022 v 18:00 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI
OBECNÍHO ÚŘADU v TOVĚŘI č. p. 18.**

Přítomni: Majer Miroslav, Milena Dosoudilová, Ing. Marta Šubrtová, Radovan Richter, Renáta Hilšerová, Mgr. Eva Hudcová, Ing. Václav Krejčí.

Omluveni:

- 1) **Zahájil starosta obce Miroslav Majer v 18:00 hodin.**
Obecní zastupitelstvo bylo svoláno a vyhlášeno podle jednacího řádu a nadpoloviční účasti členů zastupitelstva je usnášeníschopné.
- 2) **Schválení navrženého programu, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.**
Příloha č. 1 - Program zasedání.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o navrženém programu 3. zasedání zastupitelstva, zveřejněném v příloze č. 1, doplněném o vložení chybějícího jednacího bodu v uveřejněném programu 3. zasedání, konkrétně bodu č.)15 Sociální fond 2023 a doplnění o jednací bod č.27) Žádost o vydání stanoviska s plánovanou stavbou posílení kNN Dolany E270.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 1 byl schválen program 3. zasedání ZO Tověř včetně doplněných bodů, dle přílohy č. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř určuje zapisovatelem zápisu pana Miroslava Majera a ověřovatele zápisu: Mgr. Eva Hudcová Ph.D. a Ing. Václav Krejčí.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 2 byli schváleni zapisovatel a ověřovatelé zápisu určení v návrhu usnesení.

- 3) **Kontrola zápisu a plnění usnesení zasedání ZO 2022.**
- plán kulturních akcí 2023, upřesněn, termín hodové zábavy zatím nezávazný.

Zápis ze 2. zasedání byl předložen zastupitelstvu obce k nahlédnutí a nebyly k němu vzneseny připomínky.

- 4) **Smlouva se společností Jablotron, zabezpečení obecního úřadu**
Příloha č.2 Znění smlouvy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení Smlouvy na zabezpečení Obecního úřadu se společností Jablotron, ve znění přílohy č.2.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 3 zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu na zabezpečení Obecního úřadu se společností Jablotron, ve znění přílohy č.2.

5) Rozpočtová změna č. 7 /2022, stav obecních účtů.

Příloha č. 3 – Znění Rozpočtové změny č. 7/2023

Stav obecních účtů:

ČS a.s. 2 279 545 Kč

KB a.s. 131 183,71 Kč

ČNB 520 316,47 Kč

Celkově 2 931 045 Kč

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení předložené Rozpočtové změny č.7/2022, ve znění přílohy č. 3.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 4 zastupitelstvo obce schvaluje předloženou Rozpočtovou změnu č.7/2022, ve znění přílohy č. 3.

6) Návrh rozpočtu obce na rok 2023, Návrh Střednědobého výhledu rozpočtu obce, Akční plán obce

Příloha č. 4 Návrh rozpočtu obce, Střednědobého výhledu rozpočtu obce, Akční plán

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení předložených Návrhu rozpočtu obce Tověř na rok 2023, Návrhu střednědobého výhledu rozpočtu 2023-2025 a Akčního plánu2023-2025.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 5 zastupitelstvo obce schvaluje předložený Návrh rozpočtu obce Tověř na rok 2023, Návrhu střednědobého výhledu rozpočtu 2023-2025 a Akčního plánu2023-2025.

7) Vánoční strom.

Zastupitelstvu obce byl přednesen návrh nového osvětlení stromku pro rok 2023, spočívající v celém rozsahu odstrojení stávajících svítidel, opětovnému použití funkčních světelných řetězců, případně koupě chybějících prvků a opětovné instalaci na vánoční strom. Realizace v létě, využití pracovníků obce.

8) Dodatek k pracovní smlouvě zaměstnance obce.

Příloha č.5 Znění dodatku č.2 k pracovní smlouvě

Změna ve formě Dodatku č.2 se týká rozšíření pracovní náplně a úpravu osobního ohodnocení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení Dodatku č.2 k pracovní smlouvě pana J. Viliše, ve znění přílohy č.5.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 6 zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.2 k pracovní smlouvě pana J. Viliše, ve znění přílohy č.5.

9) *Nové informační zdroje pro občany.*

Zastupitelstvu obce byl předložen návrh úprav webu obce jež je nedílnou součástí informačního systému. Z tohoto návrhu souhlasí s instalací nového rezervačního systému na obecních stránkách. Informovanost občanů bude posílena o rozesílání důležitých sms zpráv, o případném rozšíření moderních technologií do smart telefonů bude rozhodnuto po zjištění dalších doplňujících informací.

Budou propojeny informace aktuality-facebook, které budou zpravovány jednou osobou, sms zprávy z hlášení z obecního rozhlasu.

10) *Právní služby obce Tověř.*

Navrhovaná smluvní změna stávajících právních služeb z prosté objednávky na formu měsíčního paušálu byla přednesena zastupitelstvu obce, jednáním a pověřen starosta obce.

11) *Chodník Tověř-Samotišky- informace.*

Příloha č. 6- znění memoranda

Společnosti Olomouc s.r.o. bylo zasláno upravené znění memoranda k vyjádření se souhlasem stavby chodníku Tověř-Samotišky, tato verze není stavební společností akceptována. Situace vyřízení stavebního povolení se tímto komplikuje, jednání budou pokračovat, termín konečného rozhodnutí do konce ledna 2023.

12) *Výpis z Živnostenského rejstříku.*

Zastupitelstvo obce bere na vědomí, že obec Tověř zřídila živnost za účelem provozování kulturních, společenských a sportovních pořádání akcí, dále pak hostinskou činnost a živnost na prodej alkoholu.

13) *Fotovoltaika-možnosti, energetický audit*

Zastupitelstvo využije možnost instalace FVE (fotovoltaické články) připadá na objekt čerpací stanice odpadních vod v Tověři o výkonu 5 kWp při využití výzvy RES + č.3/2022 s možností čerpání 75% z celkových nákladů. Bude provedeno měření spotřeby na daném místě a vypracován energetický audit. Odhad investice včetně uznatelných částí dotačního managementu na základě poptávky je do 250 000 Kč bez DPH.

FVE umístěná na střeše KD vzhledem k její rozsáhlosti a nedořešené státní podpoře komunitního sdílení energií, se zatím odkládá.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení kompletního zadání zakázky realizace FVE na ČS odpadních vod v Tověři, včetně energetického auditu a měření fy Heinz Elektro Olomouc.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 7 zastupitelstvo obce schvaluje kompletní zadání zakázky realizace FVE na ČS odpadních vod v Tověři, včetně energetického auditu a měření fy Heinz Elektro Olomouc.

14) *MŠ Tověř, informace o chodu školky, investice.*

Zastupitelstvu obce byl předložen stručný výpis pravidel školského a občanského zákoníku, vypracovaný ředitelkou MŠ Mgr. Janou Kráčmarovou (omluvena z pracovních důvodů), který

se vztahuje k zajištění chodu MŠ školy nejen přes prázdniny.. Omezené možnosti rozšířeného otevření přes letní prázdniny budou konzultovány s rodiči. Řešením je též organizace „příměstského“ tábora. Konečné rozhodnutí je na zastupitelstvu obce.

15) Sociální fond 2023.

Příloha č.7 Dodatek č.1 ke Směrnici č.2/2018 Sociální fond

Ze zřízeného sociálního fondu, resp. ročního příspěvku zaměstnancům obce ve výši 60 000 Kč vyplývá, že za poslední období zaměstnanci obce nedočerpávají přislíbené prostředky.

Návrh změny struktury směrnice č.2/2018 formou vydání Dodatku č.1 k této směrnici se týká zrušení bodu č. 4.1. písmeno c) příspěvky na rekreaci, s tím že dočerpání těchto příspěvků bude provedeno zvýšením hodnoty příspěvku na stravování-stravenky.

Vzhledem k zůstatku z minulých let v tomto fondu, bude příspěvek do sociálního fondu k Rozpočtu obce na rok 2023 ponížen, aby konečná částka včetně zapojení zůstatku byla rovna standardní částce ročního příspěvku, tj. 60 000 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení Dodatku č.1 ke stávající Směrnici č.2/2018 Sociální fond a o schválení ponížení příspěvku do sociálního fondu na rok 2023, dle popsaného postupu v bodě č.15.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 1

Usnesením č. 8 zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.1 ke stávající Směrnici č.2/2018 Sociální fond a schválení ponížení příspěvku do sociálního fondu na rok 2023, dle popsaného postupu v bodě č.15.

16) Závěrečné zprávy, vyúčtování dotací.

Závěrečné zprávy vztahující k projektu Revitalizace návsi byly předány ke kontrole poskytovatelům dotací z Olomouckého kraje.

Dotace návěs č. 1 SFDI, je možno zaslat do konce roku 2023, s projektovou managerkou paní Ing. Nevrlou dohodnuto vypracovat Závěrečnou zprávu do 3/2023. Výše uplatněných uznatelných nákladů ve výši 7 414 104 Kč by se neměla výrazně lišit, tuto částku uplatňujeme v plném rozsahu

Dotace návěs č. 2 z Olomouckého kraje, program bezpečnost po přezkoumání z přijaté dotace ve výši 2 486 129,46 bylo po přezkumu zpět do tohoto programu vráceno 1 144 636,97 Kč, celková dotace tedy činí 1 341 492,49 Kč

Dotace č. 3 z POV Olomouckého kraj-komplexní úprava veřejného prostranství, z poskytnuté částky 600 000 Kč je uplatňována tato částka v plné výši.

Pokud se zásadně nezmění přiznaná částka z dotace ze SFDI dotace č.1 celková výše přijatých dotací činí 9 355 596,49 Kč.

Celkové náklady na stavební práce činily 17 192 701 Kč, obec ze svých prostředků zaplatila 7 837 104,51 Kč což procentuálně činí 45,6 % z celkových nákladů na stavební práce.

17) Schválení podpory obchodu Potraviny-večerka.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení finanční podpory obchodu Potraviny-večerka ve výši 12500 Kč formou Darovací smlouvy jakož to příspěvek na energie pro rok 2022.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 9 zastupitelstvo obce schvaluje finanční podporu obchodu Potraviny-večeřka ve výši 12500 Kč formou Darovací smlouvy jakož to příspěvek na energie pro rok 2022.

18) Obnova katastrálního operátu v lokalitě Podhůry les, informace

Příloha č. 8 zpráva

Zastupitelstvo obce se seznámilo se Zprávou o způsobu možnosti řešení nesrovnalostí průběhu vlastnických hranic v lokalitě Tověř – les, postup řešení vychází z usnesení č.7 ze 2. zasedání ZO 2022. Po vypracování přesným geometrických plánů a výměr bude pokračováno v dalším jednání, Znalecký posudek, týkající se sporných částí pozemků je vypracován.

19) Skautský oddíl v klubovně hasičské zbrojnice.

Působení skautského oddílu v klubovně hasičské zbrojnic bude zakotveno v dohodě o společném užívání těchto prostor, jejíž znění má za úkol vypracovat starosta obce.

20) Příkaz starosty č.1/2022 k provedení řádné inventarizace majetku a závazků a jmenování inventarizační a likvidační komise.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení provedení inventarizace majetku a závazků včetně jmenování inventarizační a likvidační komise ve znění příkazu č.1/2022.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 10 zastupitelstvo obce schvaluje provedení inventarizace majetku a závazků včetně jmenování inventarizační a likvidační komise ve znění příkazu č.1/2022.

21) Schválení pravomocí ve věcech přesunů příjmových a výdajových položek rozpočtu obce pro dané volební období.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce dává hlasovat o schválení převedení pravomocí starostovi obce ve věci přesunů a změn příjmových i výdajových položek i paragrafů rozpočtu obce v daném kalendářním roce dle potřeby a v plném rozsahu, s platností do konce volebního období, s tím, že tímto nezaniká povinnost veřejného zveřejňování těchto změn na webových stránkách obce, a za splnění podmínky, že tyto provedené rozpočtové změny budou na nejbližším zasedání zastupitelstva předloženy zastupitelstvu obce na vědomí a taktéž kdykoliv tyto protokolárně provedené změny budou k dispozici ke kontrole finančnímu výboru.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č.11 zastupitelstvo obce schvaluje převedení pravomocí starostovi obce ve věci přesunů a změn příjmových i výdajových položek i paragrafů rozpočtu obce v daném kalendářním roce dle potřeby a v plném rozsahu, s platností do konce volebního období, s tím, že tímto nezaniká povinnost veřejného zveřejňování těchto změn na webových stránkách obce, a za splnění podmínky, že tyto provedené rozpočtové změny budou na nejbližším zasedání zastupitelstva předloženy zastupitelstvu obce na vědomí a taktéž kdykoliv tyto protokolárně provedené změny budou k dispozici ke kontrole finančnímu výboru.

22) Místní poplatky na rok 2023.

Komunální odpad, separovaný, nebezpečný a velkoobjemový odpad - 2022.

I-X měsíc 2022 náklady 492 333 Kč + odhad XI a XII cca. 120 000 Kč = 620 000 Kč

Eko-Kom příspěvky za třídění I-III. 107 000 Kč + odhad 35 000 Kč za IV.Q.=142 000 Kč

Výdaje celkem odhad cca. 580 000 Kč
Příjem - občané místní poplatky 437 000 Kč + cca. 13 000 Kč= 450 000Kč
Rozdíl příjmů a výdajů - 130 000 Kč

Stočné 2022:

Náklady celkem 853 803 Kč + odhad cca. 25 000 Kč= 875 000 Kč

Příjmy: 804 424 + odhad 20 000 Kč= 825 000 Kč

Rozdíl příjmů a výdajů **-50 000 Kč.**

Zastupitelstvo obce bere na vědomí přibližnou míru výše uvedených finančních prostředků, jimiž bude dotováno provoz odpadového hospodářství a likvidace odpadních vod pro rok 2023, s tím že základ výdajových položek je brán z výsledku roku roku 2022.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce dává hlasovat o schválení neměnnosti výše místních poplatků obce Tověř pro kalendářní rok 2023, tj.

- a) poplatek za odvoz a likvidaci odpadů ve výši 700 Kč na poplatníka a rok, dle příslušné Obecně závazné vyhlášky č.3/2021 o poplatcích za obecní systém odpadového hospodářství a likvidaci odpadů,
- b) poplatku za psa ve výši 100 Kč/ rok, dle platné OZV,
- c) poplatek za stočné, ve výši 40 Kč/m³, resp.1460 Kč/os./rok, dle Smlouvy o odvádění odpadních vod pro osoby žijící v dané domácnosti, v návaznosti na připravený Cenový výměr č1/2021.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č.12 Zastupitelstvo obce schvaluje neměnnost výše místních poplatků obce Tověř pro kalendářní rok 2023, tj.

- a) poplatek za odvoz a likvidaci odpadů ve výši 700 Kč na poplatníka a rok, dle příslušné Obecně závazné vyhlášky č.3/2021 o poplatcích za obecní systém odpadového hospodářství a likvidaci odpadů,
- b) poplatku za psa ve výši 100 Kč/ rok, dle platné OZV,
- c) poplatek za stočné, ve výši 40 Kč/m³, resp.1460 Kč/os./rok, dle Smlouvy o odvádění odpadních vod pro osoby žijící v dané domácnosti, v návaznosti na připravený Cenový výměr č1/2021.

23) Kaplička-náves, dokumentace pro stavební povolení.

Z důvodů nedodání materiálů tento bod odložen.

24) Nájemní smlouva k obecnímu bytu č.p.17.

Příloha č.9 Znění Nájemní smlouvy

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení Znění Nájemní smlouvy vztahující se k pronájmu obecního bytu č.p.17 , ve znění přílohy č. 8.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdržel se 2 (R. Hilšerová, V.Krejčí)

Usnesením č. 13 zastupitelstvo obce schvaluje Znění Nájemní smlouvy vztahující se k pronájmu obecního bytu č.p.17, ve znění přílohy č. 9.

25) ***Odpadové hospodářství svazku obcí Šternbersko, informace z valné hromady.***

Zastupitelstvu obce byly předneseny závěry s valné hromady, změny na postu jednatele OHSO s.r.o, způsob zajištění svozu odpadů po 1.1.2023, s tím že odpadové hospodářství pro rok 2023 pro cca.15000 občanů spolku jehož jsme součástí, ještě není zcela dořešeno.

26) ***Zadávací dokumentace renovace veřejného osvětlení, výběrové řízení, dotace.***

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení Zadání výběrového řízení Renovace veřejného osvětlení v obci Tověř, včetně schválení znění SoD, termínů podání a otevírání přijatých nabídek a termínu vyhodnocení nabídek.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 14 zastupitelstvo obce schvaluje Zadání výběrové řízení Renovace veřejného osvětlení v obci Tověř, včetně znění SoD, termínů podání a otevírání přijatých nabídek a termínu vyhodnocení nabídek.

27) ***Žádost o vydání stanoviska s plánovanou stavbou posílení kNN Dolany E270.***

Příloha č.10 žádost situace

Jedná se výměnu kabelového vedení ve větší dimenzi v chatové oblasti, Podmínka úprava komunikace štěrkodrtí v v plné šíři.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení žádosti s plánovanou stavbou kNN, dle přílohy č.10.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 15 zastupitelstvo obce schvaluje žádost s plánovanou stavbou kNN, dle přílohy č.10.

28) ***Diskuze.***

Ing. Marta Šubrtová upozornila dále na tyto záležitosti: omezení tranzitu v obci, možnosti vybudování vjezdového ostrůvku při vjezdu do obe od Samotíšek, osvětlení Za humny, smlouvy s chataři na katastru Dolany a spořicí účet.

Na všechny upozornění odpovězeno a jsou nebo budou v řešení.

29) ***Závěr.***

Starosta poděkoval všem zastupitelům za účast a ukončil zasedání v 22:07 hodin

Zápis provedl:

Miroslav Majer

Starosta obce

Ověřovatelé zápisu:

.....

.....

Vyvěšeno na úřední desce dne:

Sejmuto z úřední desky dne:

